
Angelus 1. 3. 2026.
Draga braćo i sestre, blagoslovljena vam nedjelja!
Evanđelje današnje liturgije pred nas stavlja jednu sliku punu svjetla, pripovijedajući o
Preobraženju Gospodnjem (usp. Mt 17,1-9). Da bi ju predstavio, evanđelist uranja svoje pero
u sjećanje apostola „oslikavajući“ Krista između Mojsija i Ilije. Utjelovljena Riječ stoji između
Zakona i Proroka: On je živa Mudrost koja privodi k punini svaku Božju riječ. Sve što je Bog
ljudima zapovjedio i ćime ih je nadahnuo ljudima nalazi u Isusu svoju potpunu i konačnu
objavu.
Kao na dan krštenja na Jordanu, tako i danas na gori čujemo Očev glas koji naviješta:
“Ovo je Sin moj, Ljubljeni”, dok Duh Sveti obavija Isusa “u sjajnom oblaku” (Mt 17,5). Tom
doista jedinstvenom slikom evanđelje opisuje način Božje objave. Kad se pokazuje, Gospodin
očituje svoju nadmoć nad našim pogledom: pred Isusom, kojem “lice zasja poput sunca” i
“haljine postadoše bijele kao svjetlost” (usp. r. 2), učenici promatraju ljudski sjaj Boga.
Petar, Jakov i Ivan motre poniznu slavu – ne onu koja se pokazuje kao prizor za mnoštvo, nego
kao svečanu Božju blizinu.
Preobraženje unaprijed naviješta svjetlo Uskrsa, događaj smrti i uskrsnuća, tame i novoga
svjetla kojim Krist rasvjetljuje svako tijelo izmučeno nasiljem, tijela raspeta bolju i ostavljena
u bijedi. Dok zlo našu ljudsku narav svodi na robu ili bezimenu masu, ovdje upravo ta ista
narav blista slavom Božjom. Otkupitelj tako preobražava rane povijesti, rasvjetljujući naš um
i srce: Njegova objava jest iznenađenje spasenja! Jesmo li njome zadivljeni? Prepoznaje li
istinski Božji lik u nama pogled divljenja i ljubavi?
Na očaj ateizma Otac odgovara darom Sina Spasitelja; iz agnostičke osamljenosti Duh Sveti
nas otkupljuje nudeći nam vječnu zajedništvo života i milosti; pred našom slabom vjerom stoji
navještaj budućega uskrsnuća: to su učenici vidjeli u Kristovu sjaju, ali da bi se to razumjelo –
treba vremena (usp. Mt 17,9). Vrijeme šutnje da bismo slušali Riječ, vrijeme obraćenja da
bismo iskusili Gospodinovo zajedništvo.
Dok sve to proživljavamo u korizmi, molimo Mariju, Učiteljicu molitve i Zvijezdu jutarnju, da
čuva naše korake u vjeri.


